



REPUBLIKA HRVATSKA
**FOND ZA ZAŠTITU OKOLIŠA
I ENERGETSKU UČINKOVITOST**

10000 ZAGREB, Radnička cesta 80
tel.: 01/ 5391-800, fax: 01/ 5391-810
e-mail: kontakt@fzoeu.hr



KLASA: 351-04/17-46/1
UR.BROJ: 563-02-1/232-17-1

Zagreb, 01. ožujka 2017. godine

PROIZVOĐAČIMA BATERIJA ILI AKUMULATORA
- prema dostavnoj listi -

PREDMET: Prijenosne baterije i akumulatori prema Pravilniku o baterijama i akumulatorima i otpadnim baterijama i akumulatorima
- obavijest, daje se

Na temelju članka 74. Zakona o održivom gospodarenju otpadom („Narodne novine“, broj 94/13) proizvođač proizvoda od kojeg nastaje posebna kategorija otpada dužan je plaćati naknadu gospodarenja tom posebnom kategorijom otpada u korist Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost (u daljnjem tekstu: Fond), a radi financiranja troškova sustava sakupljanja i obrade otpada kojim upravlja Fond.

Sukladno odredbama Pravilnika o baterijama i akumulatorima i otpadnim baterijama i akumulatorima („Narodne novine“, broj 111/15, u daljnjem tekstu: Pravilnik) te odredbama Uredbe o gospodarenju otpadnim baterijama i akumulatorima („Narodne novine“, broj 105/15) **proizvođači prijenosnih baterija i akumulatora** (u daljnjem tekstu: proizvođači) dužni su razmjerno količini prijenosnih baterija i akumulatora koje su stavili na tržište na teritoriju Republike Hrvatske **plaćati naknadu gospodarenja otpadnim baterijama i akumulatorima** (u daljnjem tekstu: naknada gospodarenja) u Fond, radi financiranja troškova gospodarenja otpadnim prijenosnim baterijama i akumulatorima.

Proizvođač (obveznik plaćanja naknade gospodarenja) je pravna ili fizička osoba – obrtnik koja na profesionalnoj osnovi razvija, proizvodi, prerađuje, obrađuje, prodaje, unosi ili uvozi i prva je osoba koja stavlja prijenosnu bateriju ili akumulator, uključujući i one koje se nalaze u uređajima i vozilima, na tržište na teritoriju Republike Hrvatske, neovisno o načinu prodaje.

Naknada gospodarenja izračunava se umnoškom jedinične naknade, koja prema važećim odredbama Uredbe iznosi **8,40 kuna/kg**, i količine prijenosnih baterija i akumulatora koje proizvođač stavlja na tržište na području Republike Hrvatske u tijeku jednog tromjesečja. Izvješće o količinama prijenosnih baterija i

akumulatora stavljenima na tržište na području RH proizvođač dostavlja Fondu na obrascu **OBA1 do 15. u mjesecu za prethodno tromjesečje**, odnosno do 31. siječnja tekuće godine za prethodnu kalendarsku godinu.

Imajući u vidu učestala pitanja vezano uz predmet obračuna naknade gospodarenja, ovim putem obavještavamo da su prijenosne baterije i akumulatori na koje se plaća naknada gospodarenja sve baterije, gumbaste baterije ili baterijski sklopovi ili akumulatori koji su zapečaćeni i mogu se prenositi u ruci, a nisu ni industrijske baterije ili akumulatori niti automobilske baterije ili akumulatori. U prijenosne baterije ili akumulatore svrstavaju se i baterije i akumulatori **iz mopeda, motora na četiri kotača (quadova) te vodenih skutera (jet-ski)** koje se mogu prenositi u ruci, a nisu namijenjene isključivo za industrijsku ili profesionalnu uporabu ili za korištenje u bilo kojoj vrsti električnog vozila niti se koriste za pokretanje, kretanje ili osvjetljivanje automobila.

Ilustrativni necjeloviti popis akumulatora (startera) i baterija koji se svrstavaju u prijenosne baterije i akumulatore (iz članka 4. stavka 14. Pravilnika) objavljen je na mrežnim stranicama Fonda.

S poštovanjem,

v.d. DIREKTOR

dr.sc. Ljubomir Majdandžić, dipl.ing.

